

Тулы много не бывает!!!

Ясная Поляна – Частный музей самоваров – музей оружия – Тульский Кремль – Концерт-экскурсия «Дом Дворянского собрания» – Дом-музей Викентия Викентьевича Вересаева – Творческий индустриальный кластер «Октава» – музей гармони деда Филимона

24 сентября - 25 сентября

1 ДЕНЬ – 24 сентября. В 06:00 выезд из Липецка на автобусе.

Прибытие в деревеньку **Грумант**. **Экскурсия в частный Музей самоваров и бульоток.** Начинаем нашу экскурсионную программу с визитной карточки Тулы – с самоваров! Ну, не зря же поговорка такая имеется «В Тулу со своим самоваром не ездят!»

Владелец отеля «Грумант Resort & SPA» имеет одну из крупнейших в нашей стране коллекций. И у нас есть возможность в этот день её внимательно рассмотреть. Короткий переезд в г.Тула. **Обед.** И следующий топовый экскурсионный объект здешних мест – **экскурсия в Государственный музей оружия.** Вы посетите оригинальное **здание-«шлем»**, где находится основная экспозиция музея. Здесь представлены образцы оружия прошлого и современности, выполненные как известными мастерами-туляками, так и произведённые в других частях России. **Пешеходная экскурсия «Пять веков Тульского Кремля»**, включает в себя **посещение выставок в башне Ивановских ворот и Никитской башне и проход по крепостной стене.** Свободное время для прогулок по самым красивым городским локациям – Казанской набережной и улице Metallistov (бывшей Казанской улице).

Размещение в гостинице недалеко от исторического центра. Ночлег.

2 ДЕНЬ – 25 сентября. **Завтрак «шведский стол».** Дамы и господа, а не отправиться ли нам в Дворянское собрание?! Сказано – сделано. **Концерт-экскурсия «Дом Дворянского собрания».**

Артисты Тульской областной филармонии расскажут об истории этого памятника архитектуры XIX в., о знаменитых людях, – государственных деятелях, артистах, поэтах, писателях – здесь побывавших и красивейших интерьерах особняка. А главным экспонатом на этой экскурсии будет Её Величество Музыка!

Экскурсия в Дом-музей Викентия Викентьевича Вересаева – русского и советского писателя, переводчика, литературоведа, врача и общественного деятеля. Всероссийская известность пришла к нему в 1901 г., когда были опубликованы его «Записки врача», в них он описал «изнутри» проблематику, философию и этику врачебной профессии, взаимоотношения врача и общества. Вересаев был последним лауреатом Пушкинской премии (1919 г.) – самой престижной российской дореволюционной литературной премии. А в 1943 г. он стал лауреатом Сталинской премии первой степени.

Выдающийся талант при любом политическом режиме ценен!

Посещение Творческого индустриального кластера «Октава».

В 2018 г. это креативное пространство было создано в самом сердце Тулы на территории одноименного завода. Это совместный проект частного инвестора и госкорпорации «Ростех». **Мультимедийная экскурсия «Тула – мастерская России».** Она раскроет идентичность города как промышленного сердца нашей Родины. Основа экскурсии – истории тульских изобретателей

и предпринимателей, изложенные живым языком с определённой долей юмора. Путешествие по прошлому и настоящему мастерской России покажет, как отразились смекалка, изобретательность и трудолюбие туляков в темах «Промышленность», «Мастерство», «Наука», «Звук», «Книги», «Город».

Свободное время на территории кластера «Октава». **Обед.**

Экскурсия в «Музей гармони деда Филимона».

Покажем там ещё одну грань талантов тульских умельцев – гармонный промысел. Родилась гармонь на этой земле, а уж потом распространилась по всей стране, и появились её разновидности: саратовская, ливенская, новоржевская, елецкая, нижегородская и многие другие.

Коллекция музея насчитывает более 400 экспонатов. Вы узнаете о происхождении и развитии инструмента, о том, как совершенствовался промысел – от гармоник простых конструкций до огромных концертных баянов и аккордеонов. А провожатых по музею у вас будет два – экскурсовод и гармонист.

Отправление в Липецк. Возвращение около в 21:00-21:30.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

10650=00 рублей для взрослых

9000=00 рублей для детей до 16 лет



Включает: транспортное обслуживание, проживание в 2-х местных номерах с удобствами, экскурсии, мероприятия и питание по программе и услуги сопровождающего от турфирмы.

24 - 25 сентября

Отправление в 7:00, возвращение около 21:00

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий в Музее "Автолегенда" в Липецке, Механизаторов, 14.